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１年 11 47 5 2 17% 72% 8% 3% 65

２年 12 53 5 0 17% 76% 7% 0% 70

３年 31 56 4 0 34% 62% 4% 0% 91

全体 54 156 14 2 24% 69% 6% 1% 226

昨年 64 140 21 1 28% 62% 9% 0% 226

一昨年 55 169 11 1 23% 72% 5% 0% 236

１年 9 38 13 4 14% 59% 20% 6% 64

２年 9 42 17 2 13% 60% 24% 3% 70

３年 25 56 8 1 28% 62% 9% 1% 90

全体 43 136 38 7 19% 61% 17% 3% 224

昨年 53 138 27 3 24% 62% 12% 1% 221

一昨年 48 154 30 5 20% 65% 13% 2% 237

１年 12 40 11 3 18% 61% 17% 5% 66

２年 19 47 5 1 26% 65% 7% 1% 72

３年 36 49 6 0 40% 54% 7% 0% 91

全体 67 136 22 4 29% 59% 10% 2% 229

昨年 91 124 21 1 38% 52% 9% 0% 237

一昨年 92 132 16 4 38% 54% 7% 2% 244

１年 10 38 14 3 15% 58% 22% 5% 65

２年 12 45 9 0 18% 68% 14% 0% 66

３年 28 52 10 0 31% 58% 11% 0% 90

全体 50 135 33 3 23% 61% 15% 1% 221

昨年 50 138 31 4 22% 62% 14% 2% 223

一昨年 45 162 29 2 19% 68% 12% 1% 238

１年 10 43 10 1 16% 67% 16% 2% 64

２年 11 42 16 0 16% 61% 23% 0% 69

３年 22 51 17 1 24% 56% 19% 1% 91

全体 43 136 43 2 19% 61% 19% 1% 224

昨年 48 121 47 8 21% 54% 21% 4% 224

一昨年 45 138 48 10 19% 57% 20% 4% 241

１年 7 50 6 1 11% 78% 9% 2% 64

２年 10 54 4 0 15% 79% 6% 0% 68

３年 25 57 10 0 27% 62% 11% 0% 92

全体 42 161 20 1 19% 72% 9% 0% 224

昨年 47 143 32 2 21% 64% 14% 1% 224

一昨年 43 163 29 4 18% 68% 12% 2% 239

１年 16 43 5 2 24% 65% 8% 3% 66

２年 19 47 3 0 28% 68% 4% 0% 69

３年 33 49 6 1 37% 55% 7% 1% 89

全体 68 139 14 3 30% 62% 6% 1% 224

昨年

一昨年 85 143 11 1 35% 60% 5% 0% 240

１年 4 33 23 5 6% 51% 35% 8% 65

２年 8 45 19 0 11% 63% 26% 0% 72

３年 9 51 31 2 10% 55% 33% 2% 93

全体 21 129 73 7 9% 56% 32% 3% 230

昨年 29 130 57 13 13% 57% 25% 6% 229

一昨年 30 141 61 6 13% 59% 26% 3% 238

１年 6 37 18 6 9% 55% 27% 9% 67

２年 9 38 22 3 13% 53% 31% 4% 72

３年 17 46 27 4 18% 49% 29% 4% 94

全体 32 121 67 13 14% 52% 29% 6% 233

昨年 38 115 63 17 16% 49% 27% 7% 233

一昨年 26 135 71 7 11% 56% 30% 3% 239
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お子さんは、充実し
た学校生活を送って
いる

エ

学校は、生徒の一人
一人のよさやとりえ
を見つけ、伸ばして
いる

昨年度は質問項目から削除していました

学校は、生徒の悩み
やトラブルに適切に
対応している

オ

キ

学校は、生徒が中心
となって行事に取り
組み、達成感を味わ
うように指導している

緑中生は、場に応じ
た行動、言葉遣いを
している

カ

緑中生は、気持ちよ
い挨拶をしている

お子さんは授業が分
かりやすく、楽しいと
思っている

ク

令和4年3月1日

学校は、学年・学級
の目標や生活目標を
明確にして、工夫し
ながら教育活動に取
り組んでいる

令和３年度　保 護 者 に よ る 学 校 ア ン ケ ー ト 集 計 結 果

お子さんは学習評価
を生かし、めあてを
もって学習に取り組
んでいる

ケ

昨年１２月実施の学校アンケートにご協力頂き、誠に有り難うございました。集計結果がまとまりましたので紙面にてお知らせいた
します。今後も、アンケートの結果を真摯に受け止め、学校の教育活動に生かしてまいります。引き続き本校に対するご支援・ご協
力をお願いいたします。

春日部市立緑中学校
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４ 充分達成 ３ おおむね達成

２ やや不充分 １ 不充分

１年 9 47 7 1 14% 73% 11% 2% 64

２年 10 52 6 0 15% 76% 9% 0% 68

３年 27 61 4 0 29% 66% 4% 0% 92

全体 46 160 17 1 21% 71% 8% 0% 224

昨年 42 153 18 2 20% 71% 8% 1% 215

一昨年 45 173 13 1 19% 75% 6% 0% 232

１年 8 35 20 2 12% 54% 31% 3% 65

２年 6 45 18 1 9% 64% 26% 1% 70

３年 19 50 21 2 21% 54% 23% 2% 92

全体 33 130 59 5 15% 57% 26% 2% 227

昨年 36 131 47 9 16% 59% 21% 4% 223

一昨年 35 137 56 7 15% 58% 24% 3% 235

１年 14 27 23 3 21% 40% 34% 4% 67

２年 10 37 20 5 14% 51% 28% 7% 72

３年 11 39 39 6 12% 41% 41% 6% 95

全体 35 103 82 14 15% 44% 35% 6% 234

昨年 51 103 64 20 21% 43% 27% 8% 238

一昨年 52 121 58 13 21% 50% 24% 5% 244

１年 21 39 4 1 32% 60% 6% 2% 65

２年 12 43 8 4 18% 64% 12% 6% 67

３年 25 53 10 2 28% 59% 11% 2% 90

全体 58 135 22 7 26% 61% 10% 3% 222

昨年 47 134 29 10 21% 61% 13% 5% 220

一昨年 53 146 24 7 23% 63% 10% 3% 230

１年 21 42 2 1 32% 64% 3% 2% 66

２年 20 49 2 0 28% 69% 3% 0% 71

３年 40 52 1 0 43% 56% 1% 0% 93

全体 81 143 5 1 35% 62% 2% 0% 230

昨年 91 129 16 1 38% 54% 7% 0% 237

一昨年 91 134 17 1 37% 55% 7% 0% 243

１年 14 42 5 2 22% 67% 8% 3% 63

２年 10 50 10 0 14% 71% 14% 0% 70

３年 25 60 5 2 27% 65% 5% 2% 92

全体 49 152 20 4 22% 68% 9% 2% 225

昨年 55 136 24 6 25% 62% 11% 3% 221

一昨年 52 154 23 3 22% 66% 10% 1% 232

【アンケート結果より】

　

　１４項目のうち、「４充分達成　＋　３おおむね達成」の割合が、８０％以上が11項目、８０％未満が4項目でした。また、「４充分達成　＋　３おおむ
ね達成」の割合が、昨年度より向上した項目が7項目、同じ項目が１項目、低下した項目が6項目(1項目は前年度未調査)でした。

　今年度より、保護者による学校アンケート調査の回答方法を「webによる回答」「調査用紙による回答」を選択できるよ
うにしました。初めての試みでしたが、概ね半数ずつの回答状況で、回答率も前年度までより若干向上しました。ご協
力に感謝いたします。ありがとうございました。

シ

サ
学校は、家庭学習に
ついて生徒に具体的
に指導している

ソ
学校は、保護者と地
域との連携に努めて
いる

お子さんは、「早寝・
早起き・朝ごはん」な
ど望ましい生活習慣
を意識して生活して
いる

セ

学校は、学校・学年・
保健・給食だよりや
ホームページ等で生
徒の様子や学校の
取組を伝えている

学校は、心技体のバ
ランスを意識して部
活動の指導に取り組
んでいる

ス

　また、「シ　望ましい生活習慣」の項目の数値が昨年度、一昨年度よりさらに低下し、達成率も低い状況であることも気
になります。学校では、生徒個々の実態を把握し、個に応じた指導を行っていきたいと考えます。感染症予防の観点か
らも、規則正しい生活習慣を身に付け、体力の維持・向上に努め、病気に対する抵抗力を高めることは、とても重要で
あると考えます。ご家庭でも、「早寝・早起き・朝ごはん」の励行等、生徒の健全育成に向けて、ご指導をよろしくお願い
します。

　本年度の結果を生かし、緑中学校の教育活動のさらなる充実に努めていきます。アンケートにご協力いただき、あり
がとうございました。

コ

学校は、学習規律の
確立や学習環境（掲
示物・備品）の整備
に取り組んでいる

　新型コロナウイルス感染症の拡大防止に努めつつ、通常の生活に戻せるように模索を繰り返しながら、教育活動を進
める1年になりました。体育祭や文化祭、スキー教室等の行事は、感染症拡大防止に努めながら生徒主体に準備を進
め、実施に至りました。これらの行事への取組は、生徒一人一人の主体性や協調性等を育成することができ、貴重な経
験になりました。保護者の方々に生徒の学校生活等を観ていただく機会がほぼゼロだった昨年度の状況から、体育祭
や文化祭では、人数制限をさせていただいたものの生徒の様子を参観していただく機会を僅かですが作ることができま
した。生徒たちの学校生活や行事での様子を観ていただくことが、学校・保護者・地域が一体となり、生徒を育てること
につながることを踏まえ、次年度に向けて準備を進めていきたいと思います。

　しかしながら、全体的には昨年度より達成率が低下していることから、学校は、教育活動全般にわたってこの１年を検
証し、来年度の向けて改善に努める必要があると考えます。特に、『確かな学力の向上』に関わる項目について、授業中
の学習規律や学習環境は整っているものの、「ク　わかりやすく楽しい授業」、「ケ　めあてをもった学習への取組」、「サ
家庭学習についての指導」等の達成率が低い結果となっていました。これは、生徒アンケートでも同じ傾向にあり、その
中でも下の学年ほど低い数値となっていました。来年度に向けて、教育活動の核となる学習活動・授業の工夫・改善を
図りたいと考えます。
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